

智利队 28 年后再进美洲杯决赛

7月4日决赛迎战阿根廷队和巴拉圭队之间的胜者

新华社圣地亚哥6月29日电 (记者姬烨 冷彤)东道主智利队29日依靠巴尔加斯的两粒进球,以2:1挫败被罚下一人的秘鲁队,28年来首次闯入美洲杯足球赛决赛,向着历史上首座冠军奖杯全力进发。

作为南美足坛的一支劲旅,智利队是南美洲足联10个协会会员协会中仅剩的3支未曾夺得美洲杯冠军的球队,在这项赛事进入第99个年头时,智利队获得过4次亚军和5次季军。他们上次闯入决赛还要追溯到1987年阿根廷美洲杯,当时他们在决赛中0:1不敌乌拉圭队。如今,智利队将在7月4日的决赛中迎战阿根廷队和巴拉圭队之间的胜者。

智利总统巴切莱特当日现场观看了这场半决赛,不过世界排名第61位的秘鲁队给东道主制造了不少麻烦,虽然在第20分钟就被罚下一人,且在半场结束前丢球,但秘鲁队还是在下半场依靠智利队后卫梅德尔的乌龙球扳平比分。不过,多一人的智利队还是笑到了最后。

本场比赛,双方从一开始就进入“火拼”模式,智利中场大将比达尔在第4分钟就与秘鲁后卫桑布拉诺发生肢体冲突。在十足的火药味中,智利队占据控球优势,但秘鲁队反击更具威胁,第10分钟,他们的中场大将法尔范头球攻门击中立柱。

比赛转折点发生在第20分



6月29日,智利队球员比达尔(左)与秘鲁队球员拉莫斯在比赛中拼抢。当日,在2015年美洲杯足球赛半决赛中,智利队以2:1战胜秘鲁队,晋级决赛。

新华社记者 徐子鉴 摄

钟,桑布拉诺在本方禁区外大脚解围后并未收脚,鞋底踏在智利球员阿兰吉斯后背,智利中场阿兰吉斯倒地不起,此前已领到一张黄牌的桑布拉诺被直接红牌罚下。

人数占优的智利队此后开始大举进攻,第42分钟,桑切斯左路传入禁区,前点的阿兰吉斯没有碰到球,但也骗过了秘鲁门将加莱塞,皮球在击中立柱之后

反弹,正巧落到插上巴尔加斯脚下,后者轻松推射入网。

易边再战,智利队依旧占据主动,巴尔加斯在第49分钟打入一球,但被判罚越位在先。第60分钟,秘鲁队从右路下底传中,在秘鲁球员卡里略的逼抢下,智利后卫梅德尔在解围时将球打入自家球门。

此后,智利队在主场球迷的高声呐喊下发动疯狂反扑,

丢球后仅仅4分钟,梅德尔在中场断球后传给巴尔加斯,后者在右路轰出一记惊世骇俗的远射,皮球直挂死角入网。效力于英超女王公园巡游者的巴尔加斯本届杯赛已打入4球,超越队友比达尔和秘鲁前锋格雷罗,领跑射手榜。

重获领先的智利队此后依然获得不少破门机会,但最终将比分定格为2:1。

荷兰队主帅希丁克下课 其助手丹尼·布林德接手



希丁克

本报讯 荷兰足协昨晨正式宣布,终止与荷兰国家队主教练希丁克的合同。据荷兰媒体披露,希丁克的助手、荷兰队助理教练丹尼·布林德将出任国家队主教练。

希丁克在去年世界杯后再次执教荷兰队,但他执教的10场比赛仅取得4胜1平5负的成绩,进20球丢15球。目前,荷兰队在欧洲杯预选赛A组踢了6轮,战绩仅为3胜1平2负,暂居小组第三,分别落后冰岛和捷克5分和3分。

现年54岁的丹尼·布林德是前荷兰国脚,为国家队效力54场,退役后曾出任阿贾克斯俱乐部主教练。布林德的儿子戴利·布林德也是荷兰国脚,现在效力于英超豪门曼联。(杨成)

阿森纳签下切赫 转会费1100万英镑 合同期3年



捷克门将切赫

本报讯 英超豪门阿森纳俱乐部6月29日晚宣布,捷克门将切赫正式加盟球队。据悉,阿森纳为此向切尔西支付了1100万英镑的转会费。切赫与阿森纳的合同期为3年,周薪为10万英镑。

33岁的切赫此前效力切尔西长达11年,出场超过400场,随切尔西赢得过4次英超冠军、4次足总杯冠军、3次联赛杯冠军、两次社区盾杯冠军、1次欧冠冠军和1次欧联杯冠军,还有3次获得英超最佳门将的金手套奖。(杨成)

NBA

韦德跳出合同 盼与热火队签长约



本报讯 北京时间6月30日,据ESPN报道,NBA热火队球星德维恩·韦德(左图)已经正式决定跳出最后一年的合同,他将在当地时间7月1日之后正式成为一名自由球员。

韦德跳出的最后一年合同价值约为1610万美元,他在去年夏天跳出了原有合同,与热火签订了一份两年价值3110万美元的新合约。今年5月以来,有关他与热火在续约谈判上有分歧的消息就一直不断,在决定是否跳出合同的最后期限之前,韦德还是决定不执行这最后一年的球员选项。

热火与韦德的分歧主要在于合约的年限和具体的薪金总额上。韦德希望能够签下一份长约,而热火之前一直希望韦德先执行最后一年的球员选项,到明年夏天再谈续约问题,这样热火能有充足的薪金空间在明年夏天追逐诸如凯文·杜兰特这样的巨星。

在薪水方面,热火之前希望韦德再次降薪,甚至想将年薪降低到1000万美元以下,这无疑是韦德无法接受的。根据此前《迈阿密先驱报》的消息,韦德曾经希望签下一份为期3年、均价在2000万美元左右的合同,而根据ESPN得到的最新消息,韦德现在的标准稍有降低,他目前希望签下一份均价至少在1600万美元的3年合约。

虽然已经跳出合同,但是这并不意味着韦德将会离开热火。热火总裁帕特·莱利之前就曾表示,留下韦德是热火夏天的首要任务。而就在不久前,鲁尔·邓宣布执行下赛季的球员选项,加上热火还希望能够留住戈兰·德拉季奇,留给莱利操作的薪金空间可能真的所剩不多了。韦德究竟会不会留在迈阿密?过一阵子就会见分晓。(新体)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透 体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 13.69 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



新彩民5元赢来大乐透48万元奖金

6月28日,汝州市临汝镇体彩07814网点门前,两辆与众不同的彩车引得人们纷纷驻足观看。原来这是07814网点业主为了宣传前一天晚上该网点喜中大乐透484348元大奖,自费装扮的两辆体育彩票宣传车。

据07814网点业主刘敏介绍,6月27日是体彩15073期的开奖日,当天下午6点多,网点走进了一位30多岁的女子。这位彩民进店后,直接就机选了一注超级大乐透,并递过来了5元钱。刘敏凭借销售经验感觉到这是一位新彩民,就介绍说:“您追加吧,3元要是中中了奖金就能多拿60%呢!”“那就听你的,买两注,一注追加,刚好5元。”这位彩民爽快地回答说。当晚开奖,这张5元彩票中得了当期

的超级大乐透二等奖,其中基本投注中奖金186288元,追加投注的中奖金111772元,5元彩票迎来了奖金484348元。一句热情的介绍,给这位彩民多带来了将近20万元的回报。

07814网点所在地临汝镇是位于汝州最西部的一个乡镇,刘敏是2014年才开始经营体育彩票网点的“新人”。在销售网点成立初期,刘敏就把网点的建设和服务当作首要工作来做。在07814网点,为彩民服务可谓周到细心,店内夏天配备了冰箱、空调,冬天有电暖器,店内环境卫生在乡镇网点中也是数一数二的,彩民一进店就有很舒服的感觉。“细心、爱心、诚信”是刘敏销售体彩的根本理念,针对乡镇网点彩民购买力薄弱、散户多的特点,刘敏在

店内布置了详细、齐全的开奖号码分布图,并利用微信、微博等手段为彩民提供体彩信息、开奖号发布等服务。凭着勤奋和诚信经营,短短一年多时间,彩民越来越多,销量也稳步提升,刘敏把一个乡镇体彩网点经营得有声有色。

“她在销售中认真负责,服务态度非常好,对彩民十分热情。”这是广大彩民对刘敏的一致评价。(体彩)

快乐体彩 中国体育彩票 国家公益彩票